Nudopmanus
00 MCIIOJTHEHUH MTOCTAHOBJICHUS aiMUHUCTpauud CepoBCKOro ropoICKOro OKpyra oT
28.02.2017r. Ne 284 «OG0 yrBepxkaenuu llopsinka pasmerienrs HHPOPMALIUU O PaCCUNTHIBAEMOH 32
KaJICHJIAPHBIA T0J1 CPEAHEMECTIHOM 3apabOTHOM M1aTe pyKOBOJIUTEIIEH, X 3aMECTUTENICH U
TJIABHBIX OyXTaJITepOB MYHUIIUIATIBHBIX YUPEKACHUN U MyHUITUTIATBHBIX MTPEIIPUATHIHA
CepoBCKOT0 rOpOJICKOr0 OKPYTa)

MAOQOY COII Nel4 ym. B.®. dydauena

(HanmenoBaHMe yupekaeHHs)

Haumenosanue paccuumoiéaemozo
Iloxkazamens Pacuem nokazamens

nokasamens
Daxkmuuecku HAYUCAEHHAS NO 68 067 198 73847095 — (941079 + 3971469
umoeam 200a paboOmMHUKam + 867349) = 68067198

yupeosicOeHus sapniama (8 pacuem
He bepemcs 3apabomuas niama,
HAYUCNIeHHAsl PYKOBOOUMEIO,
3amecmumento pykogooumers u
2nasHomy oyxeanmepy)

Pacuem cpeonemecaunoit 3apabomnon niamaol

PAOOMHUKO8 YUpedHCcOeHUs] 35 645 68067198/159,13/12 = 35645
PYKOBOOUMENSL YUPeNcOeHUs 78 423 941079/12/1 = 78423
3amecmumerisi pyKO8oOUmens 47 279 3971469/12/7= 47279
yupescoeHus

2nasHozo byxearmepa 72279 867349/12/1= 72279

Pacuem YPO8HA KpamHnocmu 3apa60mublx njiam

PYKOBOIMTEIS YUPEKICHUS 2,20 78423/ 35645= 2,20
3aMECTUTEINS PyKOBOAUTENS 1,33 47279 / 35645=1,33
IJIaBHOTO OyXranrepa 2,02 72279/ 35645= 2,02

Cpasnenue nonyueHHo20 ypoeHA KPamHoCmu 3apadomnoil niamol ¢ yposHem
Kpamuocmu, yCmaHno6/1eHHbIM yupeoumenem

PYKOBOIMTENS YUPEKICHUS 2,20<6,0

3aMECTHUTEINSI PYKOBOAUTEIIS 1,33<6,0

TJIaBHOTO Oyxranrepa 2,02<6,0




